

NEWS RELEASE

報道関係者各位

2014年7月28日 ウェスティンナゴヤキャッスル

ホテルの客室がアートギャラリーに変わる 2 日間 【ART NAGOYA 2014】 8月2日・3 日開催



ウェスティンナゴヤキャッスル(名古屋市西区樋の口町3番19号/総支配人 二村等)では、 名古屋市内ホテル唯一の客室を利用したアートイベント、「ART NAGOYA 2014」を開催い たします。

地元名古屋はもちろん、東京、京都、大阪、そしてパリからもギャラリーが参加。客室に 絵画やオブジェ等の作品を展示し、フロア全体は現代アートギャラリーへと変貌いたします。 ラグジュアリーな客室が現代アートに満たされる新しいホテル文化を発信いたします。

<開催概要>

開催日時:2014年8月2日(土)11:00~19:00 / 3日(日)11:00~18:00

会場:ウェスティンナゴヤキャッスル 9階客室フロア

出展画廊: 26 ギャラリー

入場料:1,000円(税込)*1日限り有効

主 催:ART NAGOYA 実行委員会

特別協力:ウェスティンナゴヤキャッスル

メディア向けプレビュー 8月1日 (金) 13:00~19:30

お問い合わせ: ART NAGOYA 実行委員会 052-955-1790

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ナゴヤキャッスル 経営企画室 広報グループ 名古屋市西区樋の口町3番19号 TEL052-521-2121 FAX052-528-1085